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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA (112a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo dia do mês de abril do ano de dois mil e 
dezessete, às catorze horas, na sala AT 33/52, prédio UEP II, da Faculdade UnB Planaltina (FUP). 
Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e presidente, Reinaldo José de Miranda 
Filho, vice-presidente, as Coordenadoras dos cursos de Graduação: Luciana de Oliveira Miranda (Gestão do 
Agronegócio), Juliana Eugenia Caixeta (Licenciatura em Ciências Naturais — diurno) Poliana Dutra Maia 
(Licenciatura em Ciências Naturais - noturno), Eliene Novaes Rocha (LEDOC); os Coordenadores dos 
cursos de Pós Graduação: Alex Fabiano Cortez Campos (Ciências Materiais), Janaína Deane de Abreu Sá 
Diniz (PPGMADER), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) e Alexandre Nascimento (Gestão Pública); 
os Coordenadores de Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Educação e Linguagens), Vânia 
Ferreira Roque-Specht (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), José Vicente Elias Bernardi (Ciências 
da Vida e da Terra), Juliana Rochet Wirth Chaibub (Ciências Sociais e Humanas); Leandro de Oliveira 
Evangelista e Rogério Luiz Alves dos Santos (Representantes dos Técnico-Administrativos); Lucijane 
Monteiro de Abreu (Representante Docente da FUP); Antonio de Almeida Nobre Junior (Coordenador 
de Extensão), Carlos Ferreira da Silva (Representante Discente de Graduação); e Mário Ávila (ouvinte). 
Ausência Justificada: Tânia Cristina da Silva Cruz, Ismael Victor de Lucena Costa. Informes: O professor 
Marcelo Bizerril comentou sobre a visita do MEC à Faculdade UnB Planaltina, para avaliação do curso de 
Gestão Ambiental. Informou que a FUP precisa fazer a eleição para ocupação de cadeira docente da FUP no 
CONSUNI. A bibliotecária Bárbara Letícia enviou informe sobre o projeto "Cultura no Ônibus". A 
professora Luciana de Oliveira Miranda informou sobre o evento AgroBrasília e sugeriu a elaboração de 
atividades extraclasse e/ou a inclusão do evento no calendário do curso; A professora Juliana Rochet Wirth 
Chaibub falou sobre o prolongamento das inscrições para o Congresso de Agroecologia, que acontecerá do 
dia 12 a 15 de setembro; O estudante Carlos Ferreira, informou que a chapa Todas as Vozes foi eleita pal-a o 
diretório central dos estudantes; Leandro Evangelista, representante dos técnicos administrativos informou 
que os processos físicos de reintegração estão disponíveis na Secretaria; A professora Juliana Eugenia 
Caixeta falou sobre a reunião da Coordenação Integrada de Licenciaturas, onde foi decidido que será criado 
um colegiado somente dos cursos de licenciatura, no qual a FUP terá uma representação. O convite será 
feito em breve para a Direção. Além disso, será necessária a indicação de um professor(a) ligado(a) ao 
estágio pois será montada uma Comissão de Estágios na UnB; Rogério Luiz, também representante dos 
técnicos administrativos, mencionou novos concursos para contratação de professor, sendo uma vaga efetiva 
e outras três simplificadas, respectivamente: professora Eliane Mendes Guimarães, que se aposentou na área 
de Educação; professora Silvia Regina Starling Assad (CSAT), saindo para o doutorado, professora 
Fernanda Regina Nascimento (CSAT), saindo para o pós-Doutorado e professora Amanda Marina Andrade 
Medeiros de Carvalho (Educação), para o doutorado. O Diretor informou ainda sobre os Assessores 
formalmente constituídos: Comunicação, professor Felipe Canova Gonçalves; Ambiental: professora Maria 
Cristina de Oliveira; Pesquisa: Monica Celeida Rabelo Nogueira. E, para finalizar os informes, falou sobre o 
Seminário de Segurança da FUP que ocorrerá no dia 19/04. Foi solicitada inclusão de pauta sobre Projetos 
de Pesquisa. A inclusão foi aceita pelos presentes. 1. Ata 1110  Reunião Ordinária do Conselho da FUP. 
Deliberação: Aprovada. 2. Projetos de Pesquisa: O professor Mário Ávila apresentou dois projetos de 
pesquisa. O primeiro intitulado "AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS INTEGRADAS NO 
SEMIÁRIDO BRASILEIRO — MONITORA UnB/SEAD com financiamento da SEAD/Casa Civil, e o segundo, 
intitulado "GOVERNANÇA E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA EM TERRAS DO INCRA E UNIÃO NAS REGIÕES SUL, 
SUDESTE, CENTRO-OESTE E NORDESTE — GOVFUN-BR", com financiamento do INCRA. Deliberação: Após 
discussão, ambos foram submetidos a votação sendo o primeiro aprovado com 14 votos favoráveis e duas 
abstenções, e o segundo, aprovado com 10 votos favoráveis, dois contrários e 4 abstenções. 3. Comissão de 
Estágio Probatório e Progressão Docente: 3.1. Relatório de Estágio Probatório Parcial 18 meses. 
Professor Christiano Dei Cantoni Gati. Deliberação: Aprovado. 3.2. Progressão Funcional de Adjunto 
Nivel II para III. Professor Paulo Eduardo de Brito. Deliberação: Aprovado. 3.3 Progressão Funcional 
de Adjunto Nivel 1 para II. Professor André Nunes. Deliberação: continuidade via GRH-FUP; 3.4. 



4. 
Relatório de estágio probatório 28 meses Professora Joelma Rodrigues da Silva. Deliberação: processo 
sem condições de ser avaliado. Foram designados a coordenadora do curso de licenciatura em educação do 
campo, Eliene Rocha, e o coordenador da Área de Ciências Sociais e Humanas, Irineu Tamaio, para 
verificar junto à professora as dificuldades no envio do processo via SEI. 4. Projetos de Extensão. 4.1 
PEAC SIEX 56356, a Educação Ambiental na Implantação da Coleta Seletiva, coordenação Dra. Maria 
Cristina de Oliveira. Deliberação: Aprovado. 5. Indicação do novo Coordenador(a) de Extensão. A partir 
da consulta feita aos docentes da FUP, a candidatura única apresentada foi do do professor Rafael Litvin 
Villas Boas. Deliberação: aprovado. 6. Indicação do Novo(a) Coordenador(a) da Área de Ciências 
Humanas e Sociais (março 2017 — março 2019). Foi indicado o nome do professor Irineu Tamaio como 
Coordenador e professora Juliana Rochet Wirth Chaibub como Vice Coordenadora. A representação da área 
no Conselho da FUP será conduzida pelo Prof. Irineu como titular e pela Prof." Juliana como suplente; e 
no Cole giado de Graduação, pela Prof.a Juliana como titular e Prof. Irineu como suplente. Deliberação: 
aprovado. 7. Indicação de Representação da FUP (membro suplente) no Conselho de Administração 
(CAD). Deliberação: em análise. 8. Composição da Comissão para revisão do regimento da FUP e da 
Comissão para elaboração do novo Plano Diretor. Deliberação: Aprovada a mudança de ampliação para 
quatro representantes estudantis da graduação na composição de cada uma das comissões, com o prazo de 
10 dias para indicação dos nomes por parte de cada curso. Será solicitado aos estudantes ata de reunião ou 
descrição do processo de escolha das representações. 9. Indicação dos nomes dos membros das áreas 
para compor o colegiado de Extensão da FUP. Deliberação: foi definido prazo de trinta dias para que 
cada Área encaminhe formalmente os nomes dos representantes. 9. Pedido de Colaboração Esporádica, 
professor Ludgero Cardoso Galli Vieira. Deliberação: Aprovado. Nada mais havendo a tratar, às 
dezessete horas e trinta minutos o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Marcela Martini 
Gomes de Almeida (estagiária da Direção), lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será 
subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA ORDINÁRIA DO DIA, l‘ A 2- 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
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Presidente 
Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
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2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda / 	• 	ti/ 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta  

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Poliana Dutra Maia  

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha 
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7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 

 

, 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente . 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira clo. /(_„ 

11 
Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento 
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12 Representante da área de Educação e Linguagens 

Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 
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13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular  

Prof. Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 
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14 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 
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15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 	 Suplente 
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16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular 

Prof. Ricardo Toledo Neder 	 Suplente 

17 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista  

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
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Representante dos Técnico-Administrativos 
Rogério Luiz Alves dos Santos  

Kelli Adriane de Carvalho 

19 Representante Docente da FUP 
 	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu  111  

20 
Coordenador de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular ^ 	
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21 Representante Discente Graduação 
Ravena do Carmo Silva 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 
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Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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